

День Государственного флага Российской Федерации

В праздновании Дня Государственного флага Российской Федерации 22 августа 2009 года активное участие приняло Курортное отделение партии «Единая Россия». Этот национальный праздник России отмечается ежегодно с 1994 года.

Уличные праздники, молодежные акции, конкурсы, викторины, спортивные соревнования, книжные выставки и другие мероприятия прошли во всех районах города. Главные городские торжества состоялись возле Петропавловской крепости, где прошла беспрецедентная акция «Российский флаг в сердце Петербурга». В три часа пополудни пришедшие на праздник петербуржцы соединили свои руки шарфами цвета российского флага, образовав почти двухкилометровое кольцо вокруг Петропавловской крепости. Это живое кольцо объединило более полутора тысяч человек — число участников акции позволит занести ее в Книгу рекордов России.

Сам праздник открылся полуденным выстрелом пушки с Нарышкина бастиона, который произвел летчик-космонавт Сергей Крикалев. Затем состоялась торжественная церемония подъема флага Петропавловской крепости, в которой приняли участие представители власти и почетные граждане Санкт-Петербурга.

В рамках городской молодежной акции-пробега «Под флагом России» трехцветный символ праздника Командантской пристани был доставлен на Адмиралтейскую набережную. Были возложены цветы к «Медному всаднику». Потом флаг через Дворцовую площадь, Дворцовый мост, Стрелку Васильевского острова и Биржевой мост был доставлен к центральной площадке у Никольской куртины Петропавловской крепости, где, при участии Знаменной группы Роты почетного караула, был торжественно передан на хранение в Государственный музей истории Санкт-Петербурга. В 15.30 акция завершилась салютом из трехцветных пиротехнических залпов.

